Stadt Hitzacker (Elbe)

Mitteilungsvorlage (öffentlich) (2/574/2010)		
Datum:	Dannenberg (Elbe), 19.10.2010	
Sachbearbeitung:	Herr Kern , Fachbereich 2 Finanzen	

Beratungsfolge	Termin	Behandlung	TOP
Rat der Stadt Hitzacker (Elbe)	20.12.2010	Kenntnisnahme	

Spenden an die Stadt Hitzacker (Elbe) in den Jahren 2007 bis 1. HJ. 2010

Beschlussvorschlag:

Die Übersichten über die erhaltenen Spenden und Sponsoringleistungen für die Jahre 2007 bis einschließlich 1. Halbjahr 2010 werden zur Kenntnis genommen.

Sachverhalt:

Aufgrund der Richtlinie der Stadt Hitzacker (Elbe) für Sponsoring und Spenden gemäß § 40 (1) NGO) sind dem Rat der Stadt Hitzacker (Elbe) die Beträge, der Verwendungszweck sowie die Spenderin/der Spender bekanntzugeben. Im Jahre 2007 wurden keine Spenden eingezahlt, die Übersichten für 2008 bis einschl. 1. Halbjahr 2010 sind beigefügt.

Anlagen:

- Übersicht Spenden 2008
- Übersicht Spenden 2009
- Übersicht Spenden 2010 1. Halbjahr